

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вторая ночь Шехерезады

Разбор полетов и подготовка ко второй ночи

Если Вы хотите понять дальнейший текст, предлагаю прочесть хотя бы Предисловие из первой части. Вторая ночь резко отличалась от первой. Не столько событиями в постели («Ебля она и есть ебля» — так обычно отвечала жена на мои просьбы рассказать смачные детали ее былых походов), сколько способом их освещения. Что бы объяснить все это я должен рассказать как я провел первые дни Ленкиного путешествия.

Первую ночь я, конечно, не спал. От Лены пришло всего четыре телеграфного стиля сообщения типа «Мы уже в гостинице», «Ругаемся». Утром я позвонил в номер. Конечно, жена была недовольна, но услышав мой голос, поняла мое состояние и немедленно принялась за творчество. К концу дня почти весь текст «Первого дня Шехерезады» был набит. Степан по-видимому был безразличным к писательской деятельности Ленки, зато я был в экстазе. Впервые в моей жизни я получил представление о том как она ведет себя в постели с другими. Несколько вещей меня особенно задели. Во-первых, та легкость с какой моя милая адаптировалась к вообще-то незнакомому мужчине. В первую же ночь она по сути сдала всю крепость — ее поймали во все дырочки, мгновенно нашли дорогу к ее оргазму (у меня это заняло намного больше времени). Она получила, как хотела необходимую долю насилия. Ну в общем, Степан постарался на славу несмотря на изрядный возраст.

Единственное, что меня примирило с потерями, были минет в презервативе и мануальный анал. И я и Лена остались довольными тем, что толстенький гриб Степана не терзал ее попку.

Второй факт, который мне собственно был известен и до того, это крайняя похоть Лениной постельной техники, суда по отчету. «А я свою технику не меняю». — спокойно отвергла она мое наблюдение.

Стоит ли говорить, что мое возбуждение вылилось в течение дня в несколько давно забытых «help-yourself» сессий. Но нет худа без добра. К концу дня Ленке так надоело печатать, что она нехотя согласилась на то, чтобы просто оставить скайп включенным. Так что вторая ночь Шехерезады превратилась в подглядывание,.

Первым делом я попросил жену установить апп, превративший ее айпэд в шпионскую камеру. Дальше начались мучения по настройке. К сожалению, я не разобрался вовремя и съемка пошла без звука. Итак, вторая ночь, скорее вечер. Исполнители те же, но пересказ мой. Ленка включила скайп и побежала встречать своего бизнесмена. Это они уже добрались до его домика.

Часть первая. Интенсивная

Ждал я недолго, минут 30 но мне показалось что прошел час или два. «Только бы не уснуть» — твердил я себе, но на самом деле какой там заснуть — я сидеть спокойно не мог. Наконец в кровать плюхнулась Ленка, в нарядной блузке, туфлях на высоком каблуке, но голая ниже пояса — видать, вчера понравилось так. Не успел я насладиться видом голозадой жены, когда крепкие мужские руки схватили ее за щиколотки. Тут я впервые увидел Степана. Одним резким движением он развел Ленкины ноги широко в стороны и задрал их так далеко назад, что ее задница оказалась в воздухе, а ее заветная дырочка — прямо напротив стоящего члена.

«Ну ни хера себе небольшой», вспомнил я Ленкин отчет. «Да он же тебе все порвет, если так без подготовки засадит»

К счастью для Ленки (и для меня) ничего такого анального не произошло. Степан буквально уселся на запрокинутые Ленкины ляжки и начал скакать на ней вверх вниз как на лошади.

Я очумел от такой картины: направленные прямо в потолок Ленкины ноги в туфлях и ее чудесный зад, вздрагивающий от ударов мужского тела. Степан двигался размашисто и с силой и каждый раз его член выходил из влагалища полностью, и безжалостно вонзался опять.

«Ну, либо он Виагры нажрался, либо у него там протез» — подумал я с завистью. Внезапно я ощутил, что мои трусы совершенно мокрые, а ведь я даже не коснулся еще моего аппарата. Тут Степан немного развернулся и я увидел, что жена кричит от блаженства, губы вытянуты в трубочку, глаза зажмурены... Я опять загоревал об отсутствии звука, попытался что то сделать, но все было бестолку. Пока я на минуточку отвлекся, Степан засунул два пальца, а может и три глубоко Ленке в горло и она их жадно сосала... Не успел я подумать:

«Напрашиваешься, дорогая», как ситуация в постели резко изменилась

Теперь Ленка лежала на спине, слегка раздвинув ноги, а Степан стоял на коленях, вернее сидел на своих ногах вплотную к Ленкиному лицу.левой рукой он поддерживал Ленкину голову, которая двигалась вверх вниз утыкаясь в промежность партнера. Я даже не успел разобраться, кто двигает головой — она сама или Степан так яростно насаживает ее глотку на свой проклятый гриб. А не успел я разобраться потому, что правая рука Степана была в интересном действии тоже... Сначала я не понял и решил, что Степан открытой ладонью ласкает жене все что у нее есть снаружи. Но потом я разобрался, что у жены внутри изрядного размера фаллоимитатор, который из-за давления растянутых мышц влагалища стремится выскочить, а хитрый Степан его как бы ладонью обратно задавливает. Мол, работай, лентяй! Видишь, народу нравится. Нравится это было еще слабо сказано. Ленкин зад ходил ходуном во всех направлениях синхронно с движением бедной Ленкиной головушки.

Того и гляди, она кончит. Обычно жена кончала сама, мастурбируя, мой член ей только мешал. Но тут, получая сразу и снизу и сверху, она завелась до предела. Что касается меня, то я очевидно его достиг и бурно кончил. Пока я приходил в сознание, на экране действие тоже замерло. Я подумал что скайп завис, но потом увидел легкое движение. Искусственный член лежал рядом, частично закрывая Ленкины прелести, а второй, настоящий, неподвижно лежал у нее во рту. Голый, без презерватива! И она тихонько его сосала как ребенок сиську. Степан по прежнему был на коленях, но сидел он уже не на своих икрах, а прямо на Ленкиной груди. По-видимому, Ленка и шевельнуться не могла под весом такого кабана. Ее руки беспомощно впивались в его зад, я видел пальчики в алом маникюре очень хорошо. Нет, они не впивались, а просто легонько царапали волосатую кожу. Степан, очевидно кончил. Я не сомневался, что Ленка выпила его сперму до последней капли. Но мне было важно узнать насчет нее. Я ее потом допрашивал несколько раз и она честно отвечал: «не помню. Помню что было необыкновенно хорошо».